
Расчет доли дохода для применения пониженного тарифа по страховым взносам при УСН.
08.10.2012 16:37

Общество находится на УСН (объект налогообложения доходы минус расходы), при этом осуществляет три вида деятельности: для двух применяются  пониженные тарифы по страховым взносам, для одного - общеустановленные. Подскажите, каким образом производится подсчет 70 процентов доли дохода для применения пониженного тарифа, можно ли сложить доход по двум видам "льготной" деятельности?   

Для целей признания соответствующего вида экономической деятельности,
предусмотренного пунктом 8 части 1 статьи 58 Федерального закона № 212-ФЗ,
основным видом экономической деятельности должно выполняться условие о том, что
доля доходов от реализации продукции и (или) оказанных услуг по данному виду
деятельности составляет не менее 70 процентов в общем объеме доходов. При этом
общий доход определяется в соответствии со статьей 346.15 НК РФ, то есть с учетом
доходов от реализации и внереализационных доходов.

Доля доходов по "льготной" деятельности рассчитывается так: сумма дохода,
полученного от деятельности, подлежащей льготированию, делится на общую сумму
доходов, определяемых в соответствии со статьей 346.15 НК РФ и умножается на 100
процентов. 

Суммирование доходов по льготным видам деятельности для целей подтверждения
права на пониженный тариф Федеральным законом № 212-ФЗ не предусмотрено.

По нашему мнению, оснований для применения пониженного тарифа в 2011 году у
Вашей организации нет.

Территориальные отделения ПФР обязаны разъяснять плательщикам порядок
исчисления и уплаты страховых взносов. Рекомендуем обратиться к ним с
ПИСЬМЕННЫМ запросом о чем говориться в подпункте 1 пункта 1 статьи 28, подпункте
3 пункта 3 статьи 29 Федерального закона № 212-ФЗ. 
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Подписчики  ИТС ПРОФ имеют возможность получать письменные консультации аудиторов по сложным вопросам учета и налогообложения.

Свои вопросы Вы можете направлять по адресу itsprof@1c.ru.

В письме с вопросом необходимо указать название организации-подписчика и регистрационный номер программы "1С:Предприятие", на который оформлена платная подписка ИТС ПРОФ.

Ознакомиться с другими ответами на вопросы подписчиков ИТС можно здесь
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